

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: **Eva Ježdíková**

Obor: architektura

Modul: zahradní a krajinářská tvorba

Téma: **Vrané nad Vltavou - centrum**

Vedoucí diplomového projektu: doc. Ing. arch. Jan Jehlík

Konzultant: doc. Ing. arch. Jan Jehlík

Úkolem bylo řešení regenerace Centra města Vrané nad Vltavou. Cílem práce bylo vytvořit adekvátní centrální veřejný společenský prostor (interiérový i exteriérový), který by pomohl k ukotvení nově příchozích a původních obyvatel k místu jejich bydliště a umožnil jejich vzájemnou bohatou komunikaci. Součástí práce byl i přilehlý brownfield zrušené papírny. Hlavním tématem bylo dotvoření stávající urbánní struktury jako prvku integrujícího jak různé projevy zástavby, tak krajinné zázemí, tak technické stavby. S tím souviselo i limitní využití lokality z hlediska vlivů na obytné prostředí. Součástí zadání bylo nalezení vhodného programu pro danou lokalitu i jednotlivé objekty. Obsahem výstupů pro studijní modul „Tvorba krajiny a zahrad“ je v samostatné příloze navržená krajinářská koncepce širšího území lokality i řešení lokality, návrh vegetačních úprav z hledisek prostorových, biologických i technologických a stejnou měrou i návrh zpevněných ploch či drobných staveb integrálních s krajinářskými úpravami.

### **Zadání**

Zadání práce bylo splněno.

### **Stavební program**

Požadavek na nalezení vhodného stavebního programu byl splněn, obecné zadání bylo zpřesněno v průběhu práce na základě analýz variant a průzkumů.

### **Zásady pro zpracování**

Zásady byly principiálně dodrženy. Konzultace v průběhu zpracování diplomantka využila přiměřeně.

### **Seznam příloh**

Zadané přílohy byly odevzdány v požadovaném rozsahu, rozsah splnění požadavků modulu TKZ je na spodní hranici.

### **Závěr**

Autorka diplomního projektu prokázala dostatečnou schopnost orientovat se v zadaném úkolu. Navrženým konceptem reaguje přiměřeně na charakter města i místa, forma i způsob vytvoření prostředí nového centra jsou velmi dobré. Bohužel chybí jasnější architektonický koncept širších vztahů včetně krajinářských vazeb. Prostorové řešení odpovídá jak stávajícím limitům, tak i potenciálům i potřebám. Jednotlivé prostory jsou vhodně hierarchizované a modelované, jen východní část není propracovaná důsledně (velké plochy vozovek s nesprávnými napojeními jednotlivých větví, příliš neukotvený prostor). Architektonické řešení budov a veřejných prostranství včetně vegetace a mobiliáře je velmi dobré. Zvolené krajinářské řešení centra je také velmi dobré. Dispoziční a provozní řešení odpovídá danému měřítku úlohy.

Autorka diplomního projektu prokázala schopnost orientovat se v zadaném úkolu a navrhla řešení odpovídající zadání i požadavkům vedoucího práce.

Jako vedoucí diplomní práce navrhuji známku „**B**“ (velmi dobře).

V Praze dne 3. 2. 2013

Doc. Ing. arch. Jan Jehlík